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Impacto	económico	y	psicológico
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No	podría	aislarme	del	resto	de	personas..
Tendría	que	seguir	cuidando	de	otras	per..
Tengo	dependencia	de	un	cuidador/a
No	podría	permitírmelo	económicamente
Podría	perder	mi	trabajo
Me	resultaría	difícil	conseguir	la	baja	mé..
Tendría	miedo	de	sufrir	discriminación	o	..
Sería	imposible	para	mi	psicológicamente
Sin	impedimentos 69%
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Tendría	que	seguir	cuidando	de	otras	per..
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Podría	perder	mi	trabajo
Me	resultaría	difícil	conseguir	la	baja	mé..
Tendría	miedo	de	sufrir	discriminación	o	..
Sería	imposible	para	mi	psicológicamente
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factor	de	riesgo
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Debería	ir	al	médico	o	al
hospital,	pero	no	hay
citas

Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	r..
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo

Debería	ir	al	médico	o	al
hospital,	pero	tengo
demasiado	miedo

Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	r..
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo

Cirugía	no	urgente
cancelada	o	pospuesta

Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	r..
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo

Los	medicamentos
recetados	no	están
disponibles	en	la
farmacia

Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	r..
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo

Dificultades	para	recibir
tratamiento	para	la
diabetes

Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	r..
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo

Detección	de	cáncer
cancelada	o	pospuesta
(mama,	piel,	colon,	etc.)

Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	r..
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo

Cirugía	o	tratamiento
del	cáncer	cancelado	o
pospuesto

Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	r..
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo

Falta	de	dinero	para
medicamentos
recetados	que	tomo
regularmente

Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	r..
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo

Dificultades	para	recibir
atención	psicológica
nueva	o	continua

Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	r..
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo

Daños	colaterales	a	la	asistencia	sanitaria
(desde	2-oct-2020,	15.879	respuestas)

factor	de	riesgo
Cáncer
Diabetes
Embarazada
Enfermedad	cardiovascular
Enfermedad	del	sistema	respiratorio
Inmunosupresión
Más	de	70	años
Sin	factor	de	riesgo
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